[TANETIIZTHMIO KPHTHZ
Tphpa Emmotmpng YroAoyiotov

HY-215: Epappoopéva MaOnpatira yia Mnyxavikoug
Eapwvé Efapnvo 2013
AwBaorev: II. Toakalidng

[Tpotn Zepd AoKHoe®Vv

Hpepounvia Avébeong: 28/02/2013 Hpepopnvia [Hapddoong: 12/03/2013

‘Aornon 1. Na skppdoete T0U§ IAPAKATO Pyadikoug aptBpolsg oe moAKY Hopdr] Kal va Toug
oxebidoete oto piyadiko erinedo Seixvoviag to PETPO KAl T0 Oplopa (yovia) Toug.
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‘Acknon 2. Av yila 10 Pyadikoé z woyvet 6t |z — (2 + j2)| = v/2 va Ppebei:

(a) O Ye®PETPIKOG TOTIOG TG E1KOVAG TOU 2 010 Miyadiko erinedo.
(B) H péytotn xat n eAdxiot upn wou |z|.

‘Aoxrnon 3. Xpnowomnowwviag tig oxéoeig tou Euler, va anobeifete g mapakdat® 100tneg:

(@) cos® @ = (1 + cos 20)
(B) (sin6)(sin¢) = 3 cos(6 — @) — 1 cos(6 + ¢)
(y) sin(f + ¢) = sinf cos ¢ + cos @ sin ¢

‘Aoxnon 4. Na arobeifete 11§ mapakdtw ox£oelg, 0o z, 21 KAl 2o £ival tuxaiot piyadikoi apiOpoi.
(@ zz* =12

B) & = e

() z + 2" = 2Re{z}

(6) z — z* = 2jIm{z}

© (21 +22)* = 2] + 25

(00 (az122)" = azi 25 émou «a tuxaiog npaypatikog aptOpog
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‘Aoxrnon 5. Na arobeifete 11§ mapakdtw oxEoelg, OO z, 21 KAl 2o £ival tuxaiot piyadikoi apiOpoi.

(a) (ez)* — ez*

(B) z125 + 2722 = 2Re{z125 } = 2Re{2{ 22}
W [2] = |2"]

(6) [2122] = |21][22]

(e) Re{z} < |7|

(09 Im{z} < |z

@ |z125 + 27 22| < 2|21 20]

@) (Jz1] = [z21)” < |21+ 22f* < (J21] + |z2))

‘Aoknon 6. Ta TG n-0tég pideg g povadag 1, w, w?, w3, ..., w7t

cos(2X) + jsin(2X), va anodetytel ou:
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, 0riou w = eln =

@Wl+w+? 4+ 4w 1=0
Bl www W= (=)t



